
 

 

 

第８期瀬戸市高齢者福祉計画・介護保険事業計画 評価表（令和３年度上半期） 

 

２ 認知症施策の推進 

評価項目 分野 年間目標値 上半期実績値 達成度 

⑬医療・介護サービスにつながった

割合（認知症初期集中支援チー

ム）（％） 

介護 

65% 66％ A 

会議を対面からオンラインに変更し

た。医療機関への受診に繋がってお

り、目標は達成した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

担当部署評価  

目標値は達成。地域包括支援センターが認知症サポート医と連携しながら主体的に

事業を行っており、良好と評価できる。オンラインを活用する工夫もなされており、

コロナ禍でも問題なく実施できている。下半期もこれまでの取組みを継続していく。 

 

評価委員会評価  

上半期の実績値が年間目標値を上回り、目標を達成することができている。 

地域支援センターの職員が一生懸命関わりを持てるように努力されていることは評

価できる。地域支援センターごとの症例数にばらつきがあることが今後の課題であ

る。日常生活圏域を大事にした計画であるため、地域差がみられるようなデータがあ

ると、なお良い。 

Ａ 達成できた 

Ｂ おおむね達成できた 

Ｃ あまり達成できなかった 

Ｄ 達成できなかった 

総合評価 

A 


